PARTECIPAZIONE E REQUISITI ISCRIZIONE STRAQUASAR 2019

La “StraQuasar” è una gara podistica organizzata dalle società Cdp Atletica Perugia e l'Unatici Ellera Corciano in programma domenica 10 novembre 2019. Il ritrovo è fissato presso il Centro Commerciale Quasar alle ore 8:30. La partenza è prevista alle ore 10 presso lo stesso Quasar. Funzionerà il servizio docce e spogliatoi. Possono partecipare gli atleti nati dall'anno 2001 in tesserati per società affiliate FIDAL, in possesso di Runcard o tesserati Enti di Promozione Sportiva (riconosciuti dal CONI) con indicazione della scadenza del certificato medico valido per atletica leggera. Chi è in possesso della certificazione medica agonistica (in corso di validità) potrà chiedere preventivamente il tesseramento Endas per una delle società organizzatrici. 
Le quote di iscrizione sono le seguenti: in prescrizione (nel sito www.dreamrunners.it) fino a giovedì 07/11/2019 euro 8,00; la mattina della gara (sino alle ore 9.30) euro 9,00. Pagamento al momento del ritiro dei pettorali.

Servizio di cronometraggio e classifiche a cura di Dream Runners Perugia (www.dreamrunners.it). L’elaborazione delle classifiche sarà convalidata dal Giudice Delegato Tecnico/Giudice d’Appello.
Le classifiche saranno disponibili dopo la gara sui siti: 
www.dreamrunners.it, www.atleticainumbria.it, www.perugia24.net
Per tutto quanto non previsto nel presente regolamento si rimanda ai regolamenti specifici e alle leggi vigenti in materia. Il Gruppo Giudici di Gara potrà squalificare gli atleti che non transiteranno dai punti di rilevazione dislocati sul percorso.  Eventuali reclami dovranno essere presentati nel rispetto delle norme della Fidal.

PREMI DI PARTECIPAZIONE e PREMIAZIONI
E' garantita l’assegnazione di un pacco gara a tutti i partecipanti alla gara. Il pacco gara verrà consegnato alla restituzione del pettorale.

I vincitori assoluti verranno premiati sul palco.  

PREMIAZIONI 

Saranno premiate le prime tre società (per numero di arrivati al traguardo)
Primi tre assoluti sia uomini e donne
Primi cinque di ogni categoria

CATEGORIE MASCHILI (premi in natura a scalare)

AMM (nati 2001/1985) - MM35 (nati 1984-1980) - MM40 (nati 1979-1975) - MM45 (nati 1974-1970) – MM50 (nati 1969-1965) - MM55 (nati 1964-1960) - MM60 (nati 1959-1955) – MM65 (nati 1954 e precedenti)

CATEGORIE FEMMINILI (premi in natura a scalare)

UNDER 40 (nate 2001-1980) - 40/49 anni (nate 1979-1970) - OVER 50 (nate 1969 e precedenti)

Pacco gara garantito ai primi 350 iscritti. Ai successivi sarà consegnato nei giorni successivi.
​Informazioni: preiscrizioni su www.dreamrunners.it. Informazioni generali sulla gara alla mail antonellomenconi@libero.it  - Telefono 360343785 (anche whatsapp).
REQUISITI DI PARTECIPAZIONE ATLETI NON TESSERATI IN ITALIA

Possono partecipare gli atleti italiani/stranieri non tesserati in Italia, limitatamente alle persone da 18 anni in poi (millesimo d’età)  in possesso di uno dei seguenti requisiti: 1) atleti con tessera di club affiliati a Federazioni Estere di Atletica Leggera riconosciute dalla Iaaf. All’atto dell’iscrizione dovranno in alternativa presentare l’autocertificazione di possesso della tessera riconosciuta dalla Iaaf. L’autocertificazione andrà poi, comunque, firmata in originale al momento del ritiro del pettorale. Modulo autodichiarazione tesseramento per una Federazione straniera da scaricare qui: http://www.fidal.it/content/Progetto-Running/95664.
Il Comitato Organizzatore si riserva di modificare il presente regolamento in qualunque momento per motivi che ritenga opportuni per una migliore organizzazione della gara e declina ogni responsabilità per incidenti e danni a persone e cose, prima, durante e dopo la manifestazione. Con l'iscrizione i partecipanti dichiarano di conoscere e di accettare il presente regolamento. Con l’iscrizione alla gara l’atleta autorizza espressamente l’organizzazione, unitamente ai soggetti giuridici con i quali intrattiene rapporti professionali e commerciali relativi e connessi alla ripresa delle immagini dell'evento, all’acquisizione gratuita del diritto di utilizzare le immagini fisse o in movimento sulle quali potrà apparire, prese in occasione della sua partecipazione alla manifestazione, su tutti i supporti visivi nonché sui materiali promozionali e/o pubblicitari prodotti e diffusi in tutto il mondo e per tutto il tempo massimo previsto dalle leggi, dai regolamenti, dai trattati in vigore, compresa la proroga eventuale che potrà essere apportata al periodo previsto. Con l’iscrizione alla gara l’atleta dichiara di conoscere nell’interezza, di accettare il presente regolamento e di esonerare gli organizzatori da ogni responsabilità, sia civile che penale, per danni a persone e/o cose da lui causati o a lui derivati. Inoltre l’atleta dichiara di non essere a conoscenza di alcuna condizione medica pregressa o di lesioni che possano porlo a rischio nel corso dell'evento. 
